
 

Informatie voor de raad 
 

Onderwerp (her) benoeming leden vaste commissie van advies voor de 

bezwaarschriften 

Portefeuillehouder - E. van Lente (burgemeester) 

Eenheid  - Bedrijfsvoering   

Contactpersoon - C. Blokzijl 

Contactgegevens - c.blokzijl@dalfsen.nl 

Openbaarheid  - Openbaar  

 
Behandeld in collegevergadering van  26 oktober 2021 
Behandeling in raadsvergadering van  29 november 2021 
 
 
Kernboodschap: 
Het college van B&W stelt u voor kennis te nemen van: 
Het besluit d.d. 26 oktober 2021 om per 1 januari 2022 voor een periode van vier jaren: 
 

1. De heer A. Boukema te herbenoemen als voorzitter van de vaste commissie van advies voor de 
bezwaarschriften. 

2. De heer mr. R. Orie, de heer A. Tilma en de heer mr. G.J.R. Lutje Schipholt te herbenoemen als 
leden van de vaste commissie van advies voor de bezwaarschriften. 

3. De heer G.W Grit te benoemen als lid van de vaste commissie van advies voor de 
bezwaarschriften. 

 
 
Toelichting: 
Ingevolge de Verordening commissie bezwaarschriften benoemt het college de commissieleden. Op 
31 december 2021 eindigt de benoemingstermijn van de voorzitter en van drie leden van de 
bezwaarschriftencommissie. De voorzitter en drie leden konden en wilden worden herbenoemd.  
 
Dit betreffen: 
1.   De heer A. Boukema (vz) 
2.   De heer mr. R. Orie, de heer A. Tilma en de heer mr. G.J.R. Lutje Schipholt (leden) 
 
Eén commissielid heeft haar maximale termijn van 8 jaar erop zitten. De vacature voor deze positie is 
uitgezet. In totaal hebben 3 personen gereageerd. Op 5 oktober 2021 heeft er een sollicitatiegesprek 
plaatsgevonden met één kandidaat.  
Bij het gesprek is met name gelet op de beleidsterreinen waarbinnen de kandidaat werkzaam is 
geweest, een evenwichtige en deskundige samenstelling van de commissie en de meerwaarde voor 
de bezwaarschriftencommissie in Dalfsen. De heer G.W. Grit is door ons college benoemd als lid van 
de vaste commissie van advies voor de bezwaarschriften. De heer Grit is 66 jaar en woont in Heino. 
 
Financiën: 
n.v.t. 
 
 
Communicatie: 
n.v.t. 
 
 
Vervolg: 
n.v.t. 
 
Bijlagen: 
geen 
 
 



 

 
Burgemeester en wethouders van de gemeente Dalfsen, 
 
 
 
de burgemeester    de gemeentesecretaris/algemeen directeur 
drs. E. van Lente    Ing. S.A.D.C. van Geffen 
 


